Bestlickung Schublade 1 (Modul Nr. 2):

1 Ring-Maul-Schlissel-Satz 12-teilig (6-22 mm) (Art.-Nr. 4000823603)

1 Wasserpumpenzange 240 mm (Art.-Nr. 4000810665)

1 Kombizange 180 mm (Art.-Nr. 4000817752)

1 Seitenschneider 160 mm (Art.-Nr. 4000810109)

1 Schlosserhammer 300 g mit Hickorystiel Stiel (Art.-Nr. 4000811023)

1 Cuttermesser (Art.-Nr. 4000817752)

1 Taschenrollbandmal 5 m (Art.-Nr. 4000855008)

1 Teleskopmagnetheber mit Diseneinstellnadel 150- 670 mm (Art.-Nr. 4000829799)
1 Kérner 120 mm (Art.-Nr. 4000812200)

1 LED- Stableuchte 9,8 cm (Art.-Nr. 4000877151)

1 Winkelschraubendreher-Satz TORX®, 8-teilig (9-40) (Art.-Nr. 4000825533)

1 Winkelschraubendreher-Satz 6-kant, 9-teilig (1,5-10 mm) (Art.-Nr. 4000825485)

2 Schlitz-Schraubendreher (5,5 x 125 mm, 6,5 x 150 mm) (Art.-Nr. 4000827205,- 827207)
2 Schraubendreher PH (1 x 80 mm, 2 x 100 mm) (Art.-Nr. 4000827451,- 827452)

1 Schraubendreher PH (2 x 25 mm) (Art.-Nr. 4000827582)

1 Schraubendreher PZD (2 x 25 mm) (Art.-Nr. 4000827662)

Bestlickung Schublade 2 (Modul Nr. 1):

mit 6,3 mm (1/4")-Vierkantantrieb

1 Hebelumschaltknarre, Rickschwenkwinkel 18° (Art.-Nr. 4000821565)

je 1 6-kant-Steckschlissel-Einsatz mit PROMAT-ENERGY-Profil 4-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13
mm

(Art.-Nr. 4000821005,- 821006,- 821007,- 821008,- 821009,- 821010,- 821011,- 821012,-
821013)

je 1 6-kant-Tiefbett-Steckschllissel-Einsatz mit PROMAT-ENERGY-Profil 6-7-8-10 mm

(Art.-Nr. 4000821016,- 821017,- 821018,- 821020)

je 1 Steckschlissel-Einsatz fur Innen-TORX®-Schrauben T15-T20-T25,T30 (Art.-Nr.
4000821051,- 821052,- 821053,- 821054)

je 1 Steckschllssel-Einsatz flir Aufen-TORX®-Schrauben E4, E5, E6, E8 (Art.-Nr.
4000821021,- 821022,- 821025,- 821030)

je 1 Steckschllssel-Einsatz flr Innensechskant-Schrauben 3,4,5,6 mm (Art.-Nr. 4000821043,-
821044,- 821045,- 821046)

je 1 Steckschllssel-Einsatz flir Schlitzschrauben 0,8 x 4,0 mm und 1,0 x 5,5 mm (Art.-Nr.:
4000xxx)

je 1 Steckschllssel-Einsatz flir Kreuzschlitzschrauben (PH) GroRe 1, 2 (Art.-Nr. 4000821027 -
821028)

je 1 Steckschllssel-Einsatz fur Kreuzschlitzschrauben (PZD) GroRe 1, 2 (Art.-Nr. 4000821027 -
821028)

je eine Verlangerung 75 mm und 150 mm (Art.-Nr. 4000821062,- 821063)

1 Gleitstlick fur Verldngerung

1 Kardangelenk (Art.-Nr. 4000821070)

1 Handgriff mit Vierkant (Art.-Nr. 4000821077)

mit 12,5mm (1/2")- Vierkantantrieb

1 Hebelumschaltknarre, Rickschwenkwinkel 10° (Art.-Nr. 4000821567)

je 1 6-kant-Steckschlissel-Einsatz mit PROMAT-ENERGY-Profil 10-11-12-13-14-15-16-17-19-
22-24-27-32 mm

(Art.-Nr. 4000821210,- 821211,- 821212,- 821213,- 821214,- 821215,- 821216,- 821217 -
821219,- 821222,- 821224,- 821227 ,- 821232)

je ein 6-kant-Tiefbett-Steckschlissel-Einsatz mit PROMAT-ENERGY-Profil 13-17-19 mm (Art.-
Nr. 4000821240,- 821444,- 821246)

je 1 Steckschllssel-Einsatz fiir Ziindkerzen 16 und 21 mm (Art.-Nr. 4000821401,- 821400)
je 1 Steckschlussel-Einsatz fiir AuRen-TORX®-Schrauben E10, E12, E14, E18 (Art.-Nr.
4000821274,- 821276,- 821277,- 821278)

je 1 Steckschlissel-Einsatz fir Innensechskant-Schrauben Lange 100 mm, 7, 8, 10 (Art.-Nr.
4000821375,- 821376,- 821377)

je 1 Steckschllssel-Einsatz flir Innen-TORX®-Schrauben T40, T45, T50, T55 (Art.-Nr.
4000821350,- 821351,- 821352,- 821353)

je 1 Verlangerung 125 mm und 250 mm (Art.-Nr. 4000821455,- 821457)

1 Gleitstlick fur Verldngerung

1 Kardangelenk (Art.-Nr. 4000821465)

Bestlickung Schublade 3 (Modul Nr. 3):

2 Schraubendreher PZD 1 x 80 mm und 2 x 100 mm (Art.Nr. 4000827619,- 827620)

5 Schraubendreher TORX® 10 x 80, 15 x 80, 20 x 100, 25 x 100 und 30 x 115 mm (Art.-Nr.
4000827820,- 827821,- 827822,- 827823,- 827825)

1 Schraubendreher Schlitz 3,5 x 100 mm (Art.-Nr. 4000827201)

1 Schraubendreher PH 0 x 60mm (Art.-Nr. 4000827450)

1 Bit-/Steckschllisselset 6-kant, 24-teilig, Schlitz/PH/PZD/TORX® (Art.-Nr. 4000829667)

3 Schraubendreher 6-kant 8 x 200, 10 x 200 und 13 x 230 mm (Art.-Nr. 4000827885,-
827889,- 827895)

1 Bithalter mit Handgriff 1/4 Zoll (Art.-Nr. 4000829616)

3 Schubladen zur individuellen Nutzung



